

Οικονομία Επιχειρήσεις Πολιτική Μακεδονία Κοινωνία Κόσμος Αθλητικά Υγεία Περισσότερα

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ



Σχετικά Άρθρα

Οι αγιασμοί των σχολείων στο Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη



Χάρη στην έγκαιρη προετοιμασία από τη μεριά των υπηρεσιών του δήμου η σχολική χρονιά ξεκίνησε με το «δεξί»

11 Σεπ 2014 - 21:13



Χτύπησε σήμερα το κουδούνι στα σχολεία του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη με τη σχολική χρονιά να ξεκινά με τους καλύτερους οιωνούς και χωρίς προβλήματα.

Χάρη στην έγκαιρη προετοιμασία από τη μεριά των υπηρεσιών του δήμου, αλλά και τις εργασίες που έγιναν σε όλα τα σχολικά κτήρια την περίοδο του καλοκαιριού, η σχολική χρονιά ξεκίνησε με το «δεξί» και όλα κύλησαν ομαλά, με τη διοίκηση του δήμου να δίνει το παρών στους σχολικούς αγιασμούς και στις έξη δημοτικές ενότητες του δήμου μας: Στο Χορτιάτη, την Πυλαία, το Πανόραμα, την Εξοχή, το Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο.

Ο ίδιος ο δήμαρχος επισκέφτηκε συμβολικά δύο σχολεία. Το Γυμνάσιο-Λύκειο Ασβεστοχωρίου, που βρίσκεται στη θέση Μπουλουβάνια και το 1ο δημοτικό Πανοράματος.

Στα Μπουλουβάνια η επίσκεψη του δημάρχου σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της πρώτης χρονιάς λειτουργίας του νέου σχολείου, που εγκαινιάστηκε πέρσι με την έναρξη της αντίστοιχης σχολικής χρονιάς.

«Πέρσι με αυτό το σχολείο δώσαμε οριστικό τέλος στα κοντέινερς, όπου τα τελευταία χρόνια στεγάζονταν οι μαθητές των δημοτικών μας σχολείων και σε εικόνες που για πολλά χρόνια δημιουργούσαν συνθήκες "Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης" για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Είναι ένα σχολείο στολίδι, με το οποίο τιμούμε την υπόσχεσή μας να έχουμε την παιδεία πρώτη μας προτεραιότητα», σημείωσε ο δήμαρχος.

Λίγο μετά επισκέφτηκε το 1ο δημοτικό σχολείο Πανοράματος, το σχολείο της γειτονιάς του και με το οποίο τον συνδέουν πολλές παλιές μαθητικές αναμνήσεις καθώς και ο ίδιος υπήρξε μαθητής του πριν πολλά χρόνια.

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη ευχήθηκε στους μαθητές καλή σχολική χρονιά, ενώ επισήμανε ότι αυτή τη περίοδο βρίσκεται σε εξέλιξη στο δήμο ένα τεράστιο πρόγραμμα σχολικής στέγης. «Το ότι η παιδεία είναι η πρώτη μας προτεραιότητα το επιβεβαιώνουμε με έργα. Μόλις χτες το βράδυ εγκαινιάσαμε στο Φίλυρο το 1ο Λύκειο της περιοχής, ένα σχολείο κόσμημα για ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη», σημείωσε ο δήμαρχος.

Να σημειωθεί ότι οι αντιδήμαρχοι και οι εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής παραβρέθηκαν σε όλες τις εκδηλώσεις και τους Αγιασμούς που έγιναν σήμερα στα σχολεία του δήμου.

Tweet

Το Φροντιστήριο

tofrodistirio.gr/

Θετικός - Θεωρητικός Κύκλος Νέο Λύκειο - Όλα τα Πεδία



Σιμόπουλος: Υπό κατασκευή 44 νέα σχολικά συγκροτήματα

Στη Θεσσαλονίκη κατασκευάζονται, δημοπρατούνται, μελετώνται περισσότερα από 14

Γόνιμη και δημιουργική σχολική χρονιά ευχήθηκε στους μαθητές ο Ορφανός

Επιπλέον ο ΥΜΑΘ κάλεσε τους γονείς να είναι κοντά στα παιδιά τους και τους δασκάλους να μεταφέρουν τις γνώσεις τους για την καλύτερη δυνατή διαπαιδαγώγηση των παιδιών

Σε σχολεία ακριτικών νησιών ο Λοβέρδος για τον αγιασμό

Ο υπουργός Παιδείας ξεκίνησε την περιόδειά του από τους Λειψούς και στη συνέχεια μετέβη στο Αγαθονήσι ενώ αυτή την ώρα έχει φτάσει στη Σύμη

Όλες οι αλλαγές στο έντυπο ΦΠΑ από 1.1.2015

Τελευταία Νέα

Αρχείο

07:05 Προβάρει πρωθυπουργικό κοστούμι ο Αλέξης Τσίπρας στη φετινή ΔΕΘ

06:29 Ζεόλιθος Θράκης: Αναξιοποίητος φυσικός πλούτος αξίας 20 δισ. ευρώ

05:22 Αντιδρά η τρόικα για την προστασία της α' κατοικίας

04:49 Κρίσιμες ώρες στο Μιλάνο

02:39 Στις 22 Σεπτεμβρίου κληρώνει για την Αττικής

01:21 Το μπαλάκι στον ΠΑΟΚ ο Κλάους

00:30 Καλλισθένης... εν δήμε

00:27 Ο σχεδιασμός της «Μεγάλης Αλβανίας» και ο τουρκικός παράγοντας

00:01 Στους δρόμους 1,8 εκατ. Καταλανοί για ανεξαρτησία

23:50 Gazprom: Θα μειωθούν ελαφρά οι

UKFC

ΣΠΟΥΔΑΣΕ ΝΟΜΙΚΗ ΣΤΗ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΑΖΙΑΣ BACHELOR

WWW.UKFC.GR

KOLIOS® GREEK DAIRY

Τυριά Ανώτερης Ποιότητας

από το 1948

EYAB

Προχωράμε μπροστά με καλύτερες υπηρεσίες και μικρότερο κόστος, με κέρδη για τον μέτοχο, τον πελάτη, τον εργαζόμενο, τη Θεσσαλονίκη

EYAB, σύγχρονη επιχείρηση κοινής ωφέλειας | www.eyath.gr